

## Реформы на практике

В честь 30-летия Независимости Республики Узбекистан под девизом «Давайте жить свободно и благополучно в новом Узбекистане» с участием ученых, поэтов, писателей, актеров и артистов проводятся духовно-просветительские мероприятия, встречи и концерты. Одно из таких мероприятий было организовано 24-29 мая 2021 года во всех районах Самаркандской области. В мероприятии приняли участие деятели искусства и культуры, а также профессор Исмаилова Зухра Карабаевна. Они рассказали о сути проводимых в последние годы реформ в общественно-политической сфере нашей страны, отметив достижения во всех сферах. В исполнении артистов были исполнены песни, поднявшие настроение присутствующим.



**Пресс-служба ТИИМСХ**